

CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR
NAZOROVA 5 a, 43000 BJELOVAR
UPRAVNO VIJEĆE

Z A P I S N I K

Sa 3. sjednice Upravnog vijeća Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar održane 6. rujna 2021. godine u prostorijama Centra na adresi Petra Preradovića 2/3, Bjelovar. Sjednica je započela u 8.00 h.

Sjednici su prisustvovali sljedeći članovi UV: Ivana Hrpalo, Đurđa Adlešić i Dalibor Dušić. Jozo Ćurić i Danijela Nemčić su bili opravdano odsutni. Prisustvovala je i ravnateljica Zvezdana Galkowski. Zapisnik će sastaviti Ivana Hrpalo.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika s 1. Sjednice,
2. Prijedlog Izvješća o radu i poslovanju CUK-a Bjelovar za razdoblje 2018.-2021. s planom aktivnosti za slijedeća razdoblja Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar,
3. Razno

Predsjednica UV Ivana Hrpalo otvorila je 2. sjednicu UV i predložila je gore navedeni dnevni red koji je jednoglasno usvojen.

Ad. 1.

Predsjednica Upravnog vijeća pročitala je Zapisnik sa 1. Sjednice Upravnog vijeća koji je jednoglasno usvojen.

Ad. 2.

Predsjednica UV Ivana Hrpalo pročitala je prijedlog Izvješća o radu i poslovanju CUK-a Bjelovar za razdoblje 2018.-2021. s planom aktivnosti za slijedeća razdoblja Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar.

Ravnateljica Zvezdana Galkowski je ukratko prezentirala navedeno Izvješće. Vizija Centra je pozicionirati se kao ustanova koja je kreator i jedan od nositelja politike cjeloživotnog učenja i kulturne politike grada Bjelovara, koja proaktivno pridonosi povećanju zapošljivosti, konkurentnosti gospodarstva i prepoznatljivosti Bjelovara kao poželjnog mjesta za život i rad, dok je misija da kroz edukacijske programe unapređuje kvalitetu života stanovnika Bjelovara i organizaciju kulturnih manifestacija, nadopunjuje kulturnu ponudu grada, te tako pridonositi turističkom, socijalnom, kulturnom i gospodarskom rastu te lokalnoj zapošljivosti.

Od rujna 2018. godine do kolovoza 2021. godine, u razdoblju od tri školske godine, realizirano je sveukupno 178 obrazovnih skupina:

- 2018/2019. – 45 obrazovnih skupina u 20 programa,
- 2019/2020. – 59 obrazovnih skupina u 33 programa,
- 2020/2021. – 72 obrazovne skupine u 40 programa.

1.

Predsjednica UV:

Ivana Hrpalo



Važno je i za naglasiti da programe izrađujemo po potrebi državnih ustanova, poslodavaca i potrebama građana. Svake godine na našem tržištu se pojavljuju nova zanimanja te Centar pokušava biti u korak s vremenom i potrebom. Neizbježna potreba za cjeloživotnim učenjem rezultirala je uvođenjem raznih tečajeva i radionica za djecu i odrasle, ali i programima namijenjenima isključivo umirovljenicima i starijim osobama (tečaj informatike i stranih jezika).

U posljednje tri školske godine, porastao je broj polaznika u svim kategorijama programa koje Centar nudi. Uspoređujući broj polaznika sa školskom godinom 2017/2018., u školskoj godini 2018/2019. bilo je 45% više polaznika, ili njih 218. U školskoj godini 2019/2020. bilo je 25% više polaznika nego godinu prije, a 2020/2021. školske godine bilo je 34% više polaznika nego godinu ranije. Ako se školska godina 2020/2021. usporedi sa školskom godinom 2017/2018., tada vidimo kako je broj polaznika porastao 705 polaznika ili za nevjerovatnih 265% u samo tri školske godine!

Tijekom školske godine 2020./2021. godine, neki od programa Centra, upisalo je 971 polaznika i polaznica.

Ukupno 920 polaznika i polaznica je uspješno završilo upisane programe. U postocima, 94.75% polaznika je završilo programe.

Pučko otvoreno učilište, danas Centar za cjeloživotno učenje i kulturu ustanova je koja je organizirala kazališna gostovanja u Bjelovar. U posljednje tri godine, CUK je u skladu s mogućnostima nastavio s tom praksom.

U protekle tri godine koristili smo svaku priliku kako bismo svojim aktivnostima privukli pažnju građana, kako bi naš rad i naše aktivnosti postale vidljive kako bi se građani uključili u naše kulturne i obrazovne programe.

Svim svojim javnostima, ciljanim skupinama posvećujemo posebnu pažnju budući da smo se morali ponovno pozicionirati kao ustanova za kulturu i cjeloživotno učenje i vratiti povjerenje naših sugrađana.

Gotovo uvijek koristimo alate odnosa s javnošću jer u ovom trenutku nemamo sredstva za marketing, a organiziramo i promotivne tečajeve poput određenog broja sati učenja stranog jezika (do sada talijanski, češki) i sl.

Članovi UV su jednoglasno usvojili prijedlog Izvješća o radu i poslovanju CUK-a Bjelovar za razdoblje 2018.-2021..

Ad. 3.

Pod ovom točkom razgovaralo se o različitim temama koje nemaju direktan utjecaj na poslovanje Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar.

Sjednica zaključena u 10:00 h.

2.

Predsjednica UV:

Ivana Hrpalo



ZAPISNIK SASTAVILA

I.

Ivana Hrpalo

PREDSJEDNICA UV

Ivana Hrpalo

Ivana Hrpalo

Ivana Hrpalo



3.

Predsjednica UV:

Ivana Hrpalo

I.